

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář**Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Iskérka o.p.s., Chodská 534, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, IČO: 28647912, Mgr. Alena Jbaili, 774064755, alena.jbaili@iskerka.cz

2. Nominovaná osobnost:

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail NUTNÉ!	Blanka Ammann, Huslenky 252, 756 02, krosienka@centrum.cz ; 732 730 933
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) <i>název organizace</i> b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozsířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Zdravý Rožnov o.s. b) Iskérka občanské sdružení c) Iskérka o.p.s. Organizace: a) Rožnov pod Radhoštěm b) ORP: Rožnov pod Radhoštěm 2. Organizace: a) Služba sociální rehabilitace pro lidi s duševním onemocněním b) Služba sociální rehabilitace pro lidi s duševním onemocněním
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Iskérka – občanské sdružení – koordinátorka centra, předsedkyně výkonného výboru 2. Zakladatelka Iskérka o.p.s., ředitelka 3. <i>Garant za sociální oblast ve Zlínském kraji reformy</i> psychiatrické péče
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	10 let pracovník, 7 let podporovatel
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	- V roce 2003 iniciovala se skupinou lidí z o.s. Zdravý Rožnov vznik centra na podporu dlouhodobě duševně nemocných. - 11.2.2004 bylo oficiálně otevřeno Sociální centrum denních aktivit Iskérka. - V r. 2006 bylo založeno samostatné občanské sdružení Iskérka, které od 1.1.2007 realizovalo projekt Sociální centrum denních aktivit Iskérka, který zajišťoval službu sociální rehabilitace pro osoby s dlouhodobým duševním onemocněním v ORP Rožnov. - strategické plánování, zapojení do projektových aktivit národních i mezinárodních, zvyšování kvality poskytované služby - zapojení do destigmatizačních aktivit v rámci Týdnů pro duševní zdraví

	<p>- vstup do Asociace komunitních služeb v oblasti péče o duševní zdraví (AKS)</p> <p>- založení Iskérka o.p.s. notářským zápisem ze dne 4.11.2010. 27.1.2011 byla společnost zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností, ředitelka do 1.6.2012.</p> <p>- Podařilo se jí nalézt řešení složité situace v roce 2012, která vznikla razantním snížením dotace. Byla přijata úsporná opatření, dotkla se jak zaměstnanců, tak služby pro klienty. Kritická situace byla přijata jako výzva, nikdo nebyl propuštěn a služba překlenula toto těžké období.</p> <p>- Během jejího působení se podařilo úspěšně dokončit 3 mezinárodní projekty- „ Globální grant – Sociální centrum denních aktivit“ „Se zkušeností s de Boei do sociální firmy“ a „S uživateli sociálních služeb a nizozemskou expertízou k systémovým změnám“.</p> <p>- Natočení dokumentárního filmu -na závěrečné mezinárodní konferenci v květnu 2012 byl premiérově promítnut dokumentární film „Zalepit duši“, který vypráví o aktivitách centra Iskérka z Rožnova, o uživatelích a zaměstnancích, kteří Iskérku spoluvytvářejí. Veřejnosti byl představen v kině Panorama v rámci Týdnů pro duševní zdraví, dále byl promítán u příležitosti celostátní konference v Opavě (Komplexní terapie psychóz), v soutěži Festival dobrých zpráv získal 1. místo v hlavní kategorii.</p> <p>- během jejího působení zapojení právníka PRO BONO, Jaroslava Baiera, který byl v roce 2013 stal Právníkem roku v kategorii PRO BONO</p> <p>-Předsedkyně AKS – 2008 -2010</p> <p>-Aktivity veřejný sektor – členka zastupitelstva města Rožnov p.R. 2010-2013</p> <p>-Aktivity řemeslo/tvorba – pletačka, krajčářka se specializací na staré krajčářské techniky. V roce 2007 oceněna titulem ministra kultury ČR <i>Nositel lidových řemesel. Techniku krosienky - pletení na rámu neboli „vázání na stativkách“</i> rozvíjí jako jediný tvůrce v regionu. Několikrát reprezentovala ČR v zahraničí.</p>
<p>Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)</p>	<p>Za celoživotní přínos v oblasti podpory lidí s duševním onemocněním nejen po stránce odborné a zkušenostní, ale i lidské. Dokázala za omezených finančních možností udělat maximum proto, aby organizaci posouvala stále vpřed, zaváděla do služby nové přístupy zaměřené na zkompetentnění klientů i pracovníků, motivovala tým i jednotlivce, zapojovala organizaci do nejrůznějších projektů národních i mezinárodních. Za celé období svého působení prokazovala špičkové manažerské dovednosti, které se zúročily zejména v krizovém období. Odvážně čelila všem výzvám, otevírala se novým možnostem, zkušenostem. Prosazovala podporu pro cílovou skupinu jako veřejný</p>

	činitel na úkor volného času. Pomáhá lidem se zkušeností se založením pobočky pacientské organizace, je součástí svépomocné skupiny.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	Blanka Mikolajková – Regionální osobnost – databáze Osobnosti Valašska (osobnostivalasska.cz) iReportér - natáčeji videa a staň se hvězdou ceskatelevize.cz/ireporter V Uherském Hradišti byli oceněni mistři tradiční rukodělné výroby Zlínský kraj (kr-zlinsky.cz) (12) Iskérka ops – Příspěvky Facebook

Termín pro podání nominace: do 12. 3. 2021 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK, Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“)

nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail : annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257

Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

